

Второй этаж - это тренажерный зал и зал настольного тенниса, клубы по интересам, фитнес-залы, снова раздевалки с санузлами и душевыми, тренерские, административные помещения и звукоаппаратная.

За четыре года жители и гости города посетили ФОК более 417 тысяч раз. Большим спросом пользуются бассейны, в которых можно заниматься плаванием самостоятельно или с инструктором. Кстати, самым маленьким посетителям спорткомплекса всего шесть месяцев. Они плавают под присмотром специалистов.

В ФОКе работает настоящая команда под руководством директора спорткомплекса Эдуарда Мельникова. Он выразил слова благодарности всем сотрудникам и поздравил их с днем рождения спортивного комплекса, отметил важность каждого человека - от руководящего состава до технического персонала. «ФОК - это как живой организм и благодаря коллективу он работает как часы», - отметил Эдуард Мельников, - сообщает информационная программа "Будни".